
 
 
 
 



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εκδήλωση για την ανακύκλωση 
 
Το Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας του Ιονίου Πανεπιστημίου διοργανώνει εκδήλωση 
με τίτλο ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ, ΑΝΑΣΑ ΖΩΗΣ. 
Το ζήτημα της ανακύκλωσης προϋποθέτει σε καθημερινή βάση προσπάθεια μείωσης του 
περιβαλλοντικού αποτυπώματος σε παγκόσμιο επίπεδο. 
Στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια έχουν γίνει σημαντικά βήματα και η κινητοποίηση των πολιτών 
συνεχώς αυξάνεται. Σημαντικό ρόλο σε αυτή την κατεύθυνση παίζει η σύμπραξη θεσμών που 
υλοποιούν μαζί με την κοινωνία την ανακύκλωση. 
Στο πλαίσιο αυτό, την προσεχή Δευτέρα 15 Μαΐου 19:00 - 21:00 στην αίθουσα Γεράσιμος Αρσένης 
στον χώρο του Πανεπιστημίου στο Αργοστόλι  θα μιλήσουν οι ακόλουθοι εισηγητές. 

Κώστας Αντ. Πετράκης, Λέκτορας, Κοινωνιολόγος Επικοινωνίας και Πολιτισμού, Υπεύθυνος 
Περιβαλλοντικού Αποτυπώματος Τμήματος,  
Εμείς οι περιβεβλημένοι 

Δρ Ρουμπίνη Μαρίνη, Στέλεχος Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ), 
Εναλλακτική διαχείριση αποβλήτων στην Ελλάδα στο πλαίσιο της κυκλικής οικονομίας - Ρόλος και 
δράσεις του ΕΟΑΝ 

Ιωάννης Καραγώγος, Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Η/Υ Α.Π.Θ., MBA, 
Ανακύκλωση συσκευών Α.Ε.,  
Η ανακύκλωση συσκευών στην Ελλάδα 

Δημήτρης Ατσάρος, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επιχειρηματιών Τουριστικών 
Καταλυμάτων Κεφαλονιάς και Ιθάκης, 
Ανακύκλωση και βιώσιμος τουρισμός 

Κωνσταντίνος Πρέντζας, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός,  
Κοινωνικός σολιψισμός 

Σαλώμη Διακρούση, Υπεύθυνη Επικοινωνίας, ΑΦΗΣ, 
ΑΦΗΣ, Ανακύκλωση Μπαταριών 

Γεράσιμος Τιμοθεάτος, Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Κεφαλλονιάς και Ιθάκης, 
Συμβολή των επιχειρήσεων του τουρισμού στην ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 
συσκευών 
(σύντομη τοποθέτηση) 

Το μέλλον μας, όπως όλα δείχνουν, θα είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με την ανακύκλωση σαν ένα 
από τα επιλέξιμα μέσα για την επιβίωσή μας στον πλανήτη. 

Προτείνουμε: γνώση, σχεδιασμό, παρακίνηση, κινητοποίηση. 

Η εκδήλωση είναι ανοικτή στο κοινό. 

 

Αργοστόλι, 12 Μαΐου 2023 

 

Υπεύθυνος επικοινωνίας: Κώστας Αντ. Πετράκης, petrakis@ionio.gr, τηλ.: 26710 27311 


